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У Еулексу демантују да је на снази нови оперативни план у сарадњи са полицијом

  

Косовска Митровица – Руководства четири општине на северу Косова, у Косовској
Митровици, Звечану, Лепосавићу и Зубином Потоку, неће прихватити најновију одлуку
Решата Малићија, генералног директора полиције КПС у Приштини, о премештању
командира полицијских станица у овом делу покрајине.

  

На основу ове одлуке КПС-а предвиђено је да командир полицијске станице у Косовској
Митровици буде постављен за командира административног прелаза у Јарињу, а први
човек полицијске станице из Звечана треба да дође на место командира у Лепосавићу, с
тим што би кадар из ове општине био постављен на челно место КПС-a у Косовској
Митровици.

  

– Нећемо прихватити да нам Приштина диригује темпо и успоставља ред и закон на овим
просторима. Са Еулексом смо постигли договор да измештање или постављање
командних структура, полицијских станица на северу може бити једино обављено
уколико локална власт на тако нешто пристане, односно уколико одборници општина или
Општинско веће, прихвати такву одлуку – наводи Славиша Ристић, председник општине
Зубин Поток, наглашавајући да Срби одлуку о измештању командира на северу неће
прихватити све док Еулекс не покаже да је статусно неутралан.

  

И председник oпштине Лепосавић Бранко Нинић за „Политику” каже да „ротација”
командира у четири полицијске станице на северу, као измештање командира на два
административна прелаза Гејт 1 и Гејт 31, „никако није прихватљива за српску страну,
јер се није испоштовао договор Еулекса и легалних структура Срба”.
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Наиме, јуче је ступила на снагу одлука генералног директора полиције у Приштини
Решата Малићија, у консултацији са Еулексом и регионалним директоратом полиције у
Косовској Митровици, о измештању командира полицијских станица у овом делу
покрајине, а како за „Политику” каже Бесим Хоти, регионални портпарол КПС-а у
Косовској Митровици „ротација је неопходна, како би се повећало полицијско деловање,
али и као допуна нових командних структура”. Хоти тврди да је то урађено на основу
извештаја који се сваке године прави и да ће се измештање командних структура
обавити и у јужном делу Косовске Митровице, као и у већим полицијским станицама на
територији Косова.

  

На питање новинара „Политике” да ли ће командири бити санкционисани, односно да ли
ће бити под суспензијом уколико одбију да одлуку спроведу у дело, с обзиром на то да
има незваничних информација да највиши командни кадар у полицијским станицама неће
прихватити овакав потез Приштине, Хоти одговара:

  

– На основу Закона о полицији, предвиђене су санкције за непослушност, кршење
правила и процедура...

  

И у Еулексу су потврдили да је „ротација” командних структура на северу, укључујући и
административне прелазе, обављена у сарадњи са КПС-ом, а Ирина Гудељевић,
портпарол Еулекса у Приштини за „Политику”, каже да је то стандардна процедура.

  

Она није хтела да коментарише наводе представника локалне структуре на северу
Косова да ће одбити овакав вид сарадње и прихватити одлуку Приштине, али је зато
потенцирала на изјави да Еулекс „није направио посебан оперативни план у сарадњи са
КПС-ом који ће се спроводити на северу Косова”, и тиме демантовала Решата Малићија
да је Косовска полиција са Еулексом одобрила нови план који би појачао активности у
овом делу Космета.

  

Б. Радомировић

  

(Политика)
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